
AA leépités 
a háboru után bekövetkezett gazda- 

sági viszonyoknak volt egyik szomoru 

i kisérőjelensége. Megesinálták a le- 

i épitést gazdasági üzemekben, gyárak 
ban, iparvállalatoknál, majd sorra 

iöttek az állami és egyéb közhivata- 

1ok, magánvállalatok Leépités lett 
az általános jelszó és mindenegyes 

leépités egy-egy esgzisztencia meg- 

semmisülését jelentette. A néhány év- 

tized előtti munkásproletáriátus he- 

lyébe a tisztviselőproletáriátus lé- 

ad pett, melynek gyengeségét és tehe- 

m tetlenségét még fokozta szervezetlen- 
sége. A leépitést a fogyasztás csök- 
kenésétől kezdve egészen a pénztelen- 
ségig mindenféle érvvel igyekeztek 

alátámasztani. Az érvek és a kény- 

szer hatása alatt mindneki kénytelen 

volt beletörődni a leépitésbe. Az ál- 

lam egyik vállalatánál, a vasutnál 

azonban most olyan leépitést tervez- 
mnek, mely ellen valamennyiünknek, 

de az elsősorban érdekelt kereskede- 
lemnek és iparnak a legenergikusab- 

ban tiltakozni kell. Nem kevesebbről 

van szó, mint arról, hogy megszünte- 

tik az összes kerületi igazgatóságokat 

éés forgalmi felügyelőségeket s he- 
lyükbe Bukarestben, Krajován, Jasi- 
ban, Galaeban és Kolozsvárott igaz- 
gatóságokat létesitenek. Vagyis meg- 
szünik a temesvári és 

tóság is és ezeket Krajovához csa- 

tolják, Érezzük sulyos következmé- 
nyét annak a rendelkezésnek, amely- 

! lyel a 'temesvári igazgatóság hatás- 
körét megnyirbálták és Karánsebes- 
től kezdve vasuti vonalainkat Krajc- 

vához esatolták. Bizonyára fokozot- 

tabb mértékben mutatkoznak majd 
ezek a hátrányok, ha most a temes- 
vári és aradi igazgatóság teljesen 

megszünik. Az ilyen leépitésnek ká- 

ros következményei mutatkoztak a 

postánál is. Lehetetlen olyan fontos 

szervnél, mint a posta és vasut a 
eentralizációt a végtelenségig vinni. 

A különböző átszervezésekkel a pos- 

tánál elértük, hogy nem a forgalom 
javult, hanem a panaszok szapored- 

tak Elértük, hogy a tarifa drágább, 
a közönség kiszolgálása pedilg rossz- 

szabb lett. Elértük, hogyha valakinek 
tfontos elintéznivalója volt, inkább vo- 

natra ült, ahelyett, hogy levélre 

bizta volna mondanivalóját. Ha a 
tervesett leépitést most a vasutnál is 
keresztülviszik, ugy a szegény ha- 

landó számára ez a lehetőség is meg- 
szünik. Nem mer majd vonatra ülni. 

Posta és vasut nélkül megszünik a 
rendes és egészséges gazdasági vér- 

keringés. Ha ez a két szerv beteg. be- 

tegségét az egész szervezet megsinyli. 

nek össze kell fogni és közös moz- 
galmat inditani a terv megvalósitá- 

sának megakadályozására. A kez- 
deményezésnek Temesvárról kell ki- 

aradi igazga- 

Valamennyi bánsági érdekképviselet- 

í-a 3 lei, 

indulni. A Kereskedők Egyesülete, a 

Gyáriparosok Szövetsége és a keres- 

kedelmi kamara bizonyára nem is 

fog késni az iniciativával, mely - 

szeretnők hinni sikerre is fog ve- 

Buakarestben 4 le: 

zetni. A leépitést a gazdasági életben 

azért vették igénybe, hogy bajokat 

orvosoljanak, a leépités a vasutnál és 

postánál csak növelheti az amugy is 

mósis 
meglevő bajokat. 

Egész Erdélyben csak Kolozsvárott lesz felügyelőség 
Temesvár, február 8 

Bukaresti lapok szerint az ál- 
lamvasutak ó 
átszervezésével kapoeofalokat re- 
dukálni fogják a kerületi igazga- 
tóságok számát is. Valószinüleg 
csak öt kerületi igazgatóság lesz 
és pedig Bukarestben, Jassiban. 
Galacon, Krajován és Kolozsvá- 
rott, Ha ez a terv valóra válik, 
ugy a temesvári és aradi igazgató- 

Leszállitják a 
Bukarest, február 8. 

A pénzügyminiszteriumban a bé- 

lyegtörvény és az egyszázalékos for- 

galmi adó törvényének módositásán 

dolgoznak. Ezenkivül előkészitik a 
devizakereskedelemre vonatkozó tör- 

vény megváltoztatását is. A bélyeg- 

törvény módositásának az a ceélja, 

hogy az igy befolyó illetékekből a be- 

vételek fokoztassanak. Az elérendő 

bevételtöbbletből a tisztviselők fizeté- 

sét javitják. Eddig a 

Temesvár 

rendeletéről, mely mindazon tánc- 
és más nyilvános helyiségekre vo- 
natkozik, ahol táncokat lejtenek. A 
rendelet érvénybeléptetését és vég- 
rehajtását illetőleg tegnap délben 
Bogdan Antal dr. prefektus ta- 
nácskozást folytatott Liuba Va- 
lér dr. rendőrségi prefektussal és 
abban állapodtak meg, hogy a bel- 
ügyminiszteri rendelet a tegnapi 
hatállyal életbelépett és igy mind- 
azon engedélyek, amelyeket a 
rendőrség már kiadott, mindaddig 
érvénytelenek, amig a rendezőség 
nem igazolja, hogy a megyei pre- 
fekturán lefizette a külön tánc- 
adót. Tegnap este már csendes és 
kihalt volt Temesvár éjjeli élete, 
mert a bárokban a müsor után 
nem táncoltak már. Érdekesnek 
tartjuk megemliteni, hogy amig 

tisztviselők 

ságok megszünnek és beleolvadnak 
a krajovai igazgatóságba. A te- 
mesvári vasuti üzletkezelőséghez e 
tekintetben még semmi értesités 
nem érkezett. A vasuti körökben 
az a vélemény, hogy a Bánság vas- 
uti ügyeinek ellátása, különösen, 
ami a forgalmat illeti, sok hát- 
rányt fog szenvedni, 
távolról, mint Krajova, akarják 
intézni. ; 

evt. 

forgalmi adót 
fizetésjavitására a költségvetésben 

mutatkozó feleslegeket fordították. A 
bélyegjövedelem szaporitása révén a 

kormány elérné azt, hogy biztos fede- 

zettel rendelkeznék. A kereskedelemre 

nézve rendkivül fontos forgalmi adó 

leszállitásának tervével foglalkozik a 

pénzügyminiszter. Fontos vátloztatás 
lenne az is, hogy a forgalmi adót csu- 

pán egyszer kellene fizetni és pedig a 

belföldön a termelés helyén, a külföldi 

árunál pedig a megvámolás alkalmá- 

val lenne lerovandó,. 

e 

tegnap már táncmentesen folyt le 
Temesvár február8. 

Beszámoltunk a belügyminiszter 
egyes városokban a hatóságok 
azon álláspontra helyezkedtek, 
hogy azokra a mulatságokra, ame- 
lyeket még a rendelet kiadása előtt 
kérvényeztek, nem vonatkoztatják 
a rendeletet, addig Temesvárott 
ezt nem vették tekintetbe. 
Késő este jelentik Kolozsvárról, 

hogy Goga Oktávián belügymi- 
niszter délután átutazott Kolozs- 
várott és ekkor a táncrendeletre 
vonatkozólag kijelentette, hogy ez 
a jótékonycélu tánemulatságokat 
nem érinti, amennyiben ezek ren- 
dezői a vármegyei prefektustól 
előzetesen az adó elengedését ké- 
rik. Kijelentette továbbá azt is, 
hogy a rendelet a már engedélye- 
zett táncmulatságokra sem vonat- 
kozik. Az éjjeli mulatóhelyekre, 
barokra és tánclokálokra a rende- 
let minden fentartás nélkül vonat- 
kozik. 

ha azt olyan 

Timisonra IIL évf. 30 szám 

Alaptalan volt 
az aradi szinház elleni irredenta vád 

Temesvár, február 8. 

Nem az első eset, hogy romániai 
magyar szinigazgató ellen az irre- 
dentizmus vádját emelik. Négy év 
előtt Janovics Jenő dr. kolozs- 
vári direktort denunciálták alap- 
talanul és akkor a még létezett 
szinészegyesület bélyegezte meg 
ezt az eljárást, mikor kizárta ke- 
beléből a denunciánsokat. Ezuttal 
- mint megirtuk - Szendrey 
Mihály aradi szinigazgató ellen 
hangzott el a vád a fővárosi szigu- 
rancánál. A névtelen feljelentést 
pedig Aradra küldték meg, ahol 
az állambiztonsági hivatal nem- 
csak Szendreyt, hanem még többe- 
ket is kihallgatott. Végül is meg- 
állapitotta, hogy az aradi szinház 
igazgatója és társulata ellen emelt 
vád. teljesen alaptalan. A nyomo- 
zásnak ezt az eredményét közölték 
a sziguranca /vezérigazgatóságá- 
val. A nyomozás kiterjed arra is 
hogy a névtelenség homályában 
bujkáló feljelentő ki lehet. E te- 
kintetben a hatóságok biztos nyo- 
mon vannak és rövidesen megálla- 
pitják a denuneláne rilétét. 

Szállifási monopélium 
a ploesfii vagongyárnak 

Bukasest, fehruár 8. 

A kamara tegnapi ülésén Russu 

néppárti képviselő a főldsáz ügyét 

tette szóvá. 

Hanes parasztpárti a sajtószabad- 

ság ügyében intézett interpellációt a 

kormányhoz. 

Floresceu cuzapárti tiltakozik az 

ellen, hogy egyes helyeken az ünnepe- 
ket még mindig a régi naptár szerint 

tartják meg 

Botezatu parasztpárti 

rábiai 

kéri. 

Ezután áttérnek a napirendre és 

folytatják a ploestii vagongyár léte- 

sitésére vonatkozó törvényjavaslat 
vitáját. 

Joanitescu támadja a javasla- 

tot, amelyet alkotmányellenesnek 

mond. Kijelenti, hogyha az uj gyár- 

nak megadják a vámkedvezményt és 

a szállitási monopóliumot, ugy ez 20 
évre terhelné meg az állami költség- 
vetést. 

a besza- 

ostromállapot felfüggesztését 

FELOSZLATJÁK AZ OSZTRAK 
PARLAMENTET. Béecsből jelentik : 
A keresztényszocialista 
többség körében bizonyosra veszik, 
hogy a nemzeti tanács nem fogja tör- 

vényes élettartamát kitölteni, hanen 

hogy a jövő hónapban házfeloszlatás 
következik be- Ebben az esetben a 
uj választásokat 

megtartani. 

Butorai mat mindenelfogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. 
sehol nem létező aralk 
Egyszerű és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 

UNGOR műbutorasztalos, 
I Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

II, Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

parlament! 

májusban fogják 
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Kladóhivatal: 2-52 
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Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 
. 

Ezüstmisés pap 
jubileumi ünnepsége 

Temesvár, február 8. 

A csanádegyházmegyei katoli- 
kus klérus egy érdemes tagja pap- 
pá szentelésének negyedszázados 
évfordulójához érkezett el. Most 
van huszonöt éve annak, hogy 
Csernoch János akkori csanádi 
püspök Misenkó Józsefet a te- 
mesvári teológia sikeres elvégzése 
után pappá szentelte fel. A fel- 
szentelés 1901-ben történt és Mi- 
senkó első miséjét Temesvárott 
mondotta. A fiatal pap Resicára 
került káplánnak, ahol hat eszten- 
dőn keresztül müködött. Közben 
azonban szorgalmasan tanult és 
megszerezte a tanári oklevelet is. 

Resicáról Makóra került káplán- 

nak és ottani tartózkodása alatt 

szerezte meg a plébánosi vizsga 
eredményes bizonyitványát. Makó- 
ról Dézsánfalvára helyezték át 
plébánosnak, ahol a nép szeretete 
közben 1915-ig müködött, amikor 
is CGlattfelder Gyula dr. püspök 
Nagyzsámra nevezte ki plébános- 
nak. Huszonöt esztendő alatt 

mindössze négy helyen müködött, 

ami kétségtelen jele annak, hogy 

hivei mindenütt ragaszkodtak hoz- 

zá és csak nehezen tudtak tőle 
megválni. És most, hogy elérkezett 
papi müködésének negyedszázados 
jubileumához, müködésének erről 
a négy helyéről sok szerencsekivá- 
nat fog feléje szállni. 
A jubileum február végén lesz 

Nagyzsámon. A központi papság 

részéről résztvesz azon Kayser 

Lajos prelátus, Ferch Mátyás 

kanonok, továbbá Metzger Már- 

ton dr. józsefvárosi esperesplébá- 

nos, Lamberg Dezső királyke- 

gyei plébános, Tell János bako- 

vai plébános, valamint a jubiláns- 

nak számos volt osztálytársa és 

barátja. 

Elena hereegnő ma érkezik haza. 

Bukarestből jelentik. Elena herceg- 

nő, aki a trónörököst két héttel ezelőtt 

Olaszországba kisérte. ma este érke- 

zik meg Bukarestbe. Mihály trón- 

örökös egyelőre továbbra is Rapalló- 

ban marad. 

A munkaügyi miniszter Temesvá- 

rott. Miként megirtuk, Trancu- 

Jasi munkaügyi miniszter a hét 

végén a Bánságba jön. A miniszter 

szombaton délben a Simplonnal érke- 

zik Temesvárra, másnap pedig Dettá- 

ra utazik Vasárnap este visszatér Te- 

mesvárra s azonnal tovább utazik 

Bukarestbe. 

- Temesmegye uj szubprefek- 
tusa. Boleantu Valér eddigi 
dettai főszolgabiró, akit a belügy- 
miniszter Temes-Torontálmegye 
szubprefektusi hivatalának vezeté- 
sére delegált, tegnap délben vette 
át hivatalát. Valószinünek tartják. 
hogy a közel jövőben megérkezik 
a miniszteri rendelet, mely Bo- 
leantu Valért véglegesen kinevezi 
szubprefektussá. A dettai főszol- 
gabiróságot ideiglenesen Vulcan 
Emil szolgabiró vezeti. 
A LULloyd Tavernában a világ- 
hirü három Ésinanov, Európa legjobb 

táncosaifláthatók. 

Oriási vihar a Fekete tengeren 
Egy hajó kétszáz utasa életveszedelemben 

8ukarest, februér S. 

Tegnap este a Fekete-tengeren 

óriási vihar tombolt, amely valóságos 

orkánná fajult. Ennek következtében 

az összes hajók a konstancai kikötő- 

ben maradtak. A Traian császár nevü 
gőzös kétszáz utassal a fedélzetén a 

...................................................... 

A PÁPA MEGSZÜNTETI ÖNKÉN.- 

TES FOGSÁGÁT. Párisból jelentik : 

A Chicagó Tribune egy a kardinális 

kollégiumhoz tartozó biborostól nyert 

értesülése szenzációs 

hirt röpiti világgá, hogy a Vatikán és 

Mussolini konkordátum ügyében tár- 

amelynek megkötése esetén 

fog- 

alapján azt a 

gyalnak, 

a pápa megszüntetné önkéntes 

ságát. A lap ugy tudja, hogy a tár- 

gyalások gyors mederben haladnak 

mert a pápa már részt akar 

megtartandó 

előre, 

venni a Bolognában 

eucharisztikus kongresszuson. 

- Volt temesvári vasutigazgatóból 

vasuti főigazgató. Vuia Sándor volt 

temesvári vasutigazgatót a közleke- 

désügyi miniszter vasuti főigazgatói 

ranggal kinevezte a Casa Muncii - 

vasuti alkalmazottak betegpénztára 

- vezetőjévé. 

A német külügyminiszter a fran- 

cia Rivierán. Berlinből jelentik: Stre- 

semann több heti üdülésre a francia 

Rivierára utazik és csak a Népszövet- 

ség genfi ülésszaka után tér vissza 

Berlinbe- 

Faur György esküvője. Vasárnap 

tartotta meg esküvőjét Faur 

György, Faur Liviusz miniszteri 

igazgató, iparfőfelügyelő öccse, 

Muntean Margittal, Muntean Pé- 
ter, az iparfelügyelőség irodaigazga- 
tóiának a leányával. Az esküvői 

szertartás Faur Zsófia lakásán ment 

végbe és mint násznagyok Op- 

re a János volt temesvári prefek- 

tus és a felesége szerepeltek. Az 

egyházi szertartáson ott volt a temes- 

vári társadalom szine-java, akik gra- 

tulációkkal halmozták el az anyát, fi- 
vérét, valamint a fiatal párt. Délben 

a Ferdinánd különtermében ebéd volt. 

A fiatal pár még vasárnap este Ve- 
lencébe utazott nászutra. 

- Értekezlet a tisztviselőbank ügyé- 

ben. A köztisztviselők egyesületének 

temesvári és temestorontáli csoportja 

vasárnap délelőtt a vármegyeház 

nagytermében látogatott gyülést tar- 

tott, amelyen Clinciu bukaresti de- 
legátus elnökölt Ismertette azt a 

mozgalmat, amelynek célja a közal- 
kalmazottak részére ötszáz lei név- 

értékü részvényekkel egy nagy ban- 
kot alapitani. Ennek a banknak a 
főcélija lenne a közfizetéses alkalma- 

zottaknak olcsó kölcsönökkel lehetővé 
tenni, hogy maguknak családi háza- 

kat épitsenek. A gyülésen elhangzott 

az a kivánság, hogy ennek a banknak 

Temesvárott is legyen fiókja. A ki- 
vánságot a mozgalom bukaresti kez- 

deményező bizottságához továbbitják. 

nagy viharban elvesztette tájékozódá- 
sát és a tuzlai világitótoronytól mint- 

egy kétszáz méterre zátonyra futott. 

A hajót az a veszély fenyegeti, hogy 

a többméter magasságra felcsapó 

hullámok elsodorják. Az utasok meg- 

mentésére segélyhajókat küldtek ki. 

- Az Arany János Társaság ma- 

tinéja. Az Arany János Társaság va- 

sárnap délután öt órakor tartotta meg 

idei második felolvasó ülését a vá- 

rosi zeneiskola nagytermében, ame- 

lyet az érdeklődő közönség zsufolásig 

megtöltött. Járosy Dezső pápai ka- 

marás, a társaság elnöke, megnyitó- 

jában Beethoven emlékének hódolt, 

Szabolcsia Mihály dr. Gárdo- 

nyi Géza költészetéről olvasott fel, 
Drechsler Miksa dr. főrabbi érté- 

kes irodalmi kérdésekről értekezett, 

Sas Jolán, továbbá a társaság két 

vendége: Szalay József és Ormos 

Iván költeményeket olvastak fel. A 

közönség valamennyi szereplőnek 

szeretettel tapsolt. 

- Az államtitkár felesége mint 
képviselőjelölt. Budapestről ftjelen- 
tik: Schandl Károly földmüve- 
lésügyi államtitkár, akit két-he- 
lyen választottak meg, a csongrádi 
mandátumát tartja és a devecseri- 
ről lemond. Az egységespárt 
Schandl feleségét lépteti fel a pót- 
választáson. 

VERES LESZÁMOLÁS. Mexikóból 

táviratozzák: A kormány agyonlövet- 

te Ariea volt tábornokot és Trini- 

dadi volt mexikói polgármestert, 

mert a felkelésben részük volt. A hir 

még megerősitésre szorul. 

- A zsidó ifjuság kulturestélye. 
A temesvári Barisszia-Herzl zsidó 
ifjusági alakulat szombaton este 
tartotta a Lloydklubban előkelő és 
diszes közönség jelenlétében nivós 
kulturestélyét. A müsort Grósz 
Dezső prólógja vezette be, amelyet 
a bájos és kedves Klein Grete 
adott elő. Giszkalay János fre- 
netikus tapsokat váltott ki Ige 
cimü költeményének előadásával. 
Wohlberg, Baba Kiss József 
Simon Judit cimü balladáját sza- 
valta, a zongorán Hermann 
Írén kisérte. A Kohn-Stein- 
Klein--Schlosser vonosnégyes 
nagy sikert ért el. Az est egyik ki- 
emelkedő müsorszáma Grósz 
Szerén énekszáma volt, aki mü- 
kedvelőket meghaladó müvészi 
készséggel énekelt operaáriákat 
Megérdemelt nagy sikere volt. A 
zongorakiséretet Sándor Pál 
nagyszerüen látta el. Wallisz 
Ilus sikert aratott sanzonjai, 
Wurm Márkus szavalata, Sán- 
dor Bözsi-S chwarz Rudi és 
Misi tánctercettje egészitették ki a 
nivós müsort. amelynek szakava- 
tott megrendezéséért Grósz Ig- 
nácot, a Barisszia alelnökét. illeti 
dicséret. A fiatalság a hajnali 
órákig mulatott. 

Zürichben a lei 2.95, Párisban 14.35 
Temesvári magánárfolyamok 1927 február 8-án reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden 
jelent n,a 

énznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalási 
áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 85500-85800-86000, dollár: 17600-176150-17700, 
311 külföldi, 305 belföldi, 305 effect, hollandi forint: 7070- 

70 80-7090, francia írank: 695-698-700, olasz lira: 757-760-760, 
cseh korona: 522-524-510, osztrák silling: 24180-24190-2500, német 
márka: 4200-4220-4220, magyar pengő: 30790-3100-3100, svájci. 
frank : 3400-34710-3400. 

Terményárak: 
Buza 910, árpa 520, rozs 650, zab 520, 

zsánként ab feladóállomás. 
tengeri 430 lei métermá- 
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RÁDIÓEGYESÜLET MAGYAR: 
ORSZÁGON. Budapestről jelentik: 
Tegnap megalakult Az Országos Ma- 

gyar Rádióegyesület, amelynek célja 

rádióamatő- 

céljából 

az összes magyarországi 

röket 

egy táborba tömöriteni. 

- Egymillió ember egy temeté- 
sen. Tókióból táviratozzák: Teg- 
nap temették el a decemberben el- 
hunyt japán császárt. Temetésére az 
előkészületek hat hétig tartottak. 
A mikádót egymilió ember kisérte 
az utolsó utján. A gyászmenet ki- 
lenckor indult el a császári palotá- 
ből fáklyafény mellett. A temető- 
ben négyezer katona állt diszőr- 
séget. ; 

- Elhunyt fogházigazgató. Karán- 
sebesről jelentig: Gerga Gyula, a 

érdekeik megvédése 

karánsebesi ügyészségi fogház igaz- 
gatója, negyvenhét éves korában 

meghalt. Gerga, aki huszonkét eszten- 

dőn keresztül állott szolgálatban, évek 

előtt sokáig müködött Temesvá- 
rott is. 

- Áz örökös forradalmak or- 
szága. Lisszabonból táviratozzák: 
Az állandosult portugál forrada- 
lom ujból véres kilengéseket ter- 
mel. Mint egy lisszaboni távirat 
jelzi a kormánycsapatok az egész 
vonalon legyőzték a felkelőket, 
akik számos halott és sebesült hát 
rahagyásával menekültek amerre 
tudtak. A legujabb véres harcok- 
ban sok semleges polgár is életét 
vesztette. 

- Titokzatos merénylet. Boin 
Anna ujszentesi lakósnőt lőtt sebbel 
behozták a temesvári kórházba. Az 
asszonyra állitólag civódás közben rá- 
lőtt a férje. A nyomozás megindult. 

* Finom süteményt, tortát, cse. 
megét, sültet vacsorák részére szállit 
és otthon is szerviroz Zsuzsi cse- 
megeüzlet. 
- Mesgszökött ügyészségi fogoly. 

Egy héttel ezelőtt történt, hogy Ma- 
rinescu Mihály betört a Ferdi- 
nánd-szálló huszonötös szobájába. 

Sikerült elfogni és a 

vényszék a rögtönitélő törvény alap- 

ján három havi fogházra itélte. Ma- 

rinescut tegnap favágásra rendelték 

ki a kormányszéki épülethez, de 
egy őrizetlen pillanatban küjátszotta 

az őrök éberségét és megszökött. A 
rendőrség kézrekeritésére megtett 

minden intézkedést. Eddig még nem 
sikerült a nyomára akadni. 

Tévedésből fel akarta törni 
egy üzlet zárát. A gyárvárosi 
rendőrség egyik őrszeme 
egy Trautmann Antal nevü 
embert, aki a Buziási-uton az 
egyik üzlet redőnyét feszegette. 
Trautmann annyira részeg volt, 
hogy csak az ügyészségen lehetett 
kihallgatni. Előadta, nem tudta, 
mit csinál részegségében és ha az 
ajtó zárát akarta feltörnii akkor 
azt csak tévedésből tette. 
ügyészség szabadlábra helyezte. 

- Szünőben a spanyoljárvány Ma- 

gyarországon. Budapestről jelentik : 
A spanyolnáthajárvány egyre csök- 

ken, ujabb megbetegedéssk alig for- 

dulnak elő, de a régiek között a halál 
tegnap is négy áldozatot követelt. 

* A Pátria-bar februári müűsorából 
nem lehet senkit külön dicsérni, mert 
minden szám olyan nagyszerü, hogy 
csak az tud véleményt alkotni ma- 
gának, aki végig nézi a müsort. Biz- 
tosra vesszük, hogy egy felejthetetlen 
estéje lesz. 

Hölgyek iigyelmébe! 

Tanitványok 

temesvári tör- 

elfogott 

Az 

szakszerü kiképzését vállalja 

Hunetihai nyógvintézet 
III, Piata Asanestii (József-tér) 8. 
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UÜUjbessenyő utat épit. Uibessenyő 

Vil- 

1dáélben felkereste Bogdan Antal dr. 

poprefektust, akitől azt kérték, hogy a 

községre kirótt közuti hozzájáruláson 

enyhitsen. Ujbessenyő község ugyanis 

aját költségén egy hét kilométernyi 

utat létesit a szegedi-ut elágazásától, 

ami olyan nagy kiadással jár, hogy 

a kivetett közuti terheket nem birják 

elviselni. A prefektus válaszában ki- 

jelentette, hogy a kérelmet továbbit
ja 

z illetékes bizottsághoz. 

Az iparfelügyelőség uj helyisé- 

gei. A temesvári iparfelügyelőség, 

amelynek eddig a hivatala a Petőfi- 

utcában volt, az állami főgimnázium- 

mal szemben épült uj Faur-villába 

helyezte át hivatalos helyiségeit. 

Lángbetükkel vagyon az égre 

E
 

.
 

felirva, hogy a FARMODONT fog- 

krémnél nem volt még jobb soha! 

Karinthy Frigyes humorisztikus 

estélye. A modern magyar irásmüvé- 

szet és költészet kiváló képviselője, 

Karinthy Frigyes, e hó 16
-án hu- 

morisztikus estét ad a Ferdinánd- 

szállodában, amelyre a jegyárusitás 

a „Banat"-nál már megkezdődött. 

Temesvári ecég csődkérelme az 

aradi törvényszéken. Aradról jelen- 

tik: Egy temesvári cég kilencveneze
r 

leles követelése miatt csődnyitási ké- 

relmet adott be Vulcu Maxim aradi 

gépnagykereskedő ellen. A tárgyalá- 

son Vulcu igazolta, hogy harminchá- 

rommillió lei aktivával szemben tar- 

tozásai huszonhárommillió leit tesz- 

nek ki. Erre a biróság a csődnyitási 

. 

ellel kérelmet elutasitotta. Vulcu összes 

hitelezőinek követeléseik teljes ki- 

egyenlitését garantálta, de egy évi 

ut moratoriumot kért. 

Gyujtogatással gyanusitják. 

A gátaljai csendőrség a temesvári 

ügyészségre kisérte Damaschin 

Curuta gátaljai lakost, mert azzal 

gyanusitják, hogy bosszuból fel- 

gyujtotta a szomszédja szérüjét, 

erdt ahol három kazal szalma és széna 

elégett. Damaschint Popescu vizs- 

sgálóbiró kihallgatta, de tagadja a 
"tettét. Damaschint előzetes letar- 

tóztatásba helyezték. 

elték - „Nem tudok én megjavulni". Sze- 

k! gény Blank Lajos, zsombolyai sport- 

„4 Hiu, aki önkezével vetett véget életé- 

nek, vasárnap foglalta el örökös la 

4 kását a zsombolyai temetőben. A te- 

m metést a Zsombolyai Sport Egyesület 

rendezte és azon több ezer ember 

vett részt A sirnál Blank Lajos 

ni utolsó kivánsága értelmében, a ci- 

árol gány muzsikált és az elköltözött 

i kedvenc nótáját huzta: .Nem tudok 
7l én megjavulni". 

A hálátlan cimborák. Lázár 
a András huszonhat éves munkás és a 

t nálánál egy évvel fiatalabb Govia 

Szavéta a Korona-pincében megismer- 

kedtek Hotia Jon munkással és 

eegyütt mulattak. Hotia fizette a 
számlát, amit társai azzal háláltak 

meg, hogy zsebéből kilopták a zseb- 
óráját. Mikor ezt Hotia észrevette, 

M lármát csapott, a két tolvaj el akart 
1 menekülni, de elfogták őket és 

mindkettőjüket úátadták a rendőr- 

ségnek. 

* A báziási vágánv áthelyezése 
nem olyan fontos, mint egy rádó 
mi készülék a Rádió-Technikától. Timi- 
mit soara I, Szt György tér. 

4 - Megharapta a ló. Bócz Félix 
. fuvaros, aki a gyárvárosi cigánytele- 

bben lakik, lovait etette, miközben az 

egyik ló megharapta jobbkarját. A 
harapás folytán a kart amputálni 

kellett. 

BUTOR 
és pedig jó állapotban levő világos 

háló és alig használt faragott 
tölgyfaebédlő jutányosan eladó. 
Megtekinthető Fabrica, Piata Traian 

(Kossuth-tér) 3. sz., I, em., 9. ajtó, 
d. u. 1/.1-1/,3 között. 222 

A billiárdpárti véres befejezése 

A községi biró konyhakéssel vesz elégtételt a sértésért 
Temesvár, február 8. 

Malisch Sándor nagylaki biró 
elment a kávéházba és unalmában 
billiárdpartira invitálta Almás- 
di Pál odavaló hentesmestert. Ab- 
ban állapodtak meg, hogy aki ve- 
szit, az fizet a társaságnak öt liter 
bort. Almásdi veszitett, de nem 
volt hajlandó a bort fizetni. A biró 
erre sértő megjegyzéseket tett, mi- 
re a mészáros megdühödött és a 
birót kidobta a kavéházból. A biró 

hazament, otthon felszerelte magát 

egy konyhakéssel és visszatért 
elégtételt szerezni magának. A ká- 
véházban azonban már félhomály 

volt és igy tévedésből nem Almás- 

dit, henem egy Bottyán János 

nevü embert érte a szurás. Az 

aradi törvényszék a birót négy 
havi börtönre itélte. A temesvári 
tábla Subtire Jonel dr. ügyvéd 
védőbeszéde után a négy hónapot 
tizenöt napi börtönre szállitotta le. 

e............................... 

Ma este lesz a Magyar Dalárda 

nagy hangversenye. A Temesvári 

Magyar Dalárda nagyszabásu hang- 

versenye, amelyre a férfikar és a 

zenekar hetek óta buzgó szorgalom- 

mal készült, ma este lesz a Tiszti Ka- 

szinó nagytermében. A müsor ugy 

van összeválogatva, hogy ez a mai 

hangversenyt Temesvár zenei életé- 

nek kimagasló eseményévé avatja. A 

Magyar Dalárda zenekara most lép 

előszőr a nyilvánosság elé és kisérni 

fogja az előadásra kerülő férfikaro- 

Kat. A hangverseny ünnepe lesz a 

magyar dalkulturának, amelyen meg- 

jelenni magyar kötelesség. Jegyek 

ma egész napon át a Bánát hirlapiro- 

dában kaphatók. A dalárda vezető- 

sége ezzel az intézkedéssel az esti 

pénztárnál való tolongást akaria 

elkerülni. 

Charlestont ! óra alatt tanit Dr. Berg 

manné táncszalon, 
Lloydpalota. 

A TAC bálja. Vasárnap este folyt 

le a Tiszti Kaszinóban a Temesvári 

Atletikai Club bálja, amelyet ez al- 

kalommal még az a körülmény is 

tett emelkedettebbé, ünnepélyesebbé, 

hogy a TAC most ünnepli meg fenn- 

állásának negyedszázados jubileumát. 

A dusan diszitett teremben nagyszá- 

mu közönség gyült össze és 

áldozott a táncnak. 

- Felrobbant szódásüveg Luck 

Stefán huszonöt esztendős soborsini 

illetőségi munkásnák a kezében fel- 

vidáman 

robbant egy szódásüveg: A szertere- 

pülő üvegszilánkok olyan sulyosan 

sértették meg a szemét, hogy való- 

szinüleg megvakul. A kórházban 

ápolják. 

KÉsSZÖLEKER 
ES ALKATRÉSZEK 

eleciron (2 
SZT. GyYöÖnGY TÉR 

- Megzavart betörő. A Kazinezy- 

utca 1 szám alatt levő Astoria-müse- 

lyemgyár irodájába szombat este egy 

ismeretlen férfi betört, azonban mi- 

előtt bármi zsákmányt is ejthetett 

volna,., megzavarták. Csirovics 

Viktor gyártulajdonos ugyanis szo- 

sása szerint körüljárta a gyár helyt 

ségeit és jöttére a betörő futásnak 

eredt. Csirovics utánaszaladt s két- 
szer utána is lőtt. A betörőnek, akit 

egyik golyó sem talált, a szomszédos 

erteken keresztül sikerült elmene- 

külni. A nyomozás megindult. 

- Meggyilkolta gyermekeit. Pa- 
risból jelentik: Rennes varosban egy 
vasuti tisztviselő hirtelen megőrült 
és felesége távollétében egy konyha- 
késsel elvágta gyermekei nyakát, mert 
kisérteteket látott bennük. Egy papir- 
lapra felirta, hogy miért ölte meg a 
gyermeket és hozzátette, hogy most 
már megkönnyebbültnek érzi magát. 
A szerencsétlen embert, aki elbujdo- 
sott, a rendőrség keresi, 

- Beteg népbiztos. Bécsből tá- 
viratozzák: Az Arbeiter Zeitung 
moszkvai jelentés-kapcsán közli, hogy 
Stalin a szovjet egyik ismert alakja 
gyomorbajban sulyosan megbetegedett, 
azonkivül kiujult régi maláriaja is. 

csütör- 

tartja zenekari 

A Zenebarátok Társasága 

tök helyett szerdán 

próbáját. 

- Az árdrágitás vádja alól felmen- 

tett vendéglőss. Mednyánszky 

István vendéglőst, a Gyárudvar bér- 

lőjét, a temesvári járásbiróság nem- 

régiben egy feljelentés folytán árdrá- 

gitásért elitélte. Felebbezés folytán a 

törvényszék elé került az ügy, mely a 
tegnap tartott tárgyaláson Med- 

nyánszkyt a vád alól felmentaette. 

Ha preciziós órát 
Ha inom ékszert 
Ha ezüst evőkés letet 
Ha visztárgyat 

vááolni óha t ne mulassza el gazdag 
raktáramat megtekinteni. 

Alex. Kilein, órás és ékszerész 
Bel á os, Weisz-palota, a szinházzal zemben. 

Temesvári eigányok vingai ki- 

rándulása. A vingai csendőrség le- 

tartóztatta és a temesvári ügyészség- 

re kisérte Bócz Bajkót, Bócz Istvánt 

és Bócz Máriát. mert lopás közben 

tettenérték őkaett. Mindhárman régi 

ismerősei az ügyészségnek és termé- 

szetes, hogy tagadják tettüket. Tekin- 

tettel arra, hogy állandó lakhelyük 

van. szabadlábra helyezték őket. 

50 német-magyar könyvujdonság 
érkezett Bánát kölcsönkönytárba 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca, Telefon 
14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

- Anyakönyvi hirek, Születtek : 

Bugariu Julianna, Jovanovici Ilona, 

Laub Erzsébet, Ardelean Angela 
Meghaltak: Trugulof Anna 1 hóna- 

pos, Juhász Antal 50 éves, Pfolczer 

Gertrud 67 éves, Schneider Lambert 

78 éves, Toma Anna 48 éves, Vyma- 
sal Mária 33 éves, Gherga Julia 47 
éves, Dig Erzsébet 14 hónapos. 

" Kern Pál bőrkereskedés, Te- 
mesvár, II., Fő-utca 22. - Fiók: IV. 
Uri-utca 8. 

- Letartóztatott temesvári keres- 

kedő cimen megirtuk, hogy Niko- 

lits Györgyöt, a Nikolits és Sechulz 

cég volt beltagját, letartóztatták, mert 

mulatozás közben állitólag Romá- 
niát ócsárló kijelentéseket tett. A ke- 

reskedőt szabadlábra helyezték, mi- 
után tekintélyes és vagyonos temes- 

vári polgár és igy letartóztatására 

semmi ok nincs. 

Lágyéksérv, köl- 
dössérv, comb- 
serv, heresérvnek 

sérvkötők 
udv. szállitó 

obacs Timisoara IV. 

- Végzetes verekedés. Bukoveczről 

jelentik: Basucz György bukoveczi 

legény a korcsmában három fiatal- 

emberrel összeverekedett, akik több 

késszurást ejtettek rajdta. Életbenma- 

radása kétséges. 

-Zsebkéssel vágták el a torkát. 

Budapestről jelentik: A Rákoson a 
Pecel felé vezető uton egy körülbelül 
huszonnégy eves meggyiikolt leány 
hullej ttal lt k. A leánynak a nyaka 
volt elmetszve. Eleinte azt hitték, hogy 
kéjgyilkosság történt, azonban a meg- 
ejtett boncolás ezt megc folta. A gyil- 
kossg nagyobb pengéjü zsebkéssel 
hátulról történt. 

3 olda! 

ziz 
Dempsey vérmérgezést kapott. 

Newyorkbol jelentik: Dempsey, a 

világhirü bokszbajnok vérmérgezést 

kapott, aminek következtében három 

nap alatt hatszor keltett megoperálni. 

A veszedelemn mar elmult, azonban 

nem hiszik, hogy Dempsey a közel 

jövőben le tudja bonyolitani azokat a 

mérkőzéseket, melyekre benevezett. 

A Bácska bajnokcsapata Temesvá- 

rott. A Kinizsi agilis vezetősége költ- 

séget nem kimélve, már most vasár- 

nap nemzetközi mérkőzést rendez. A 

Kinizsi ellenfele a nemzetközi viszony 

latban is előnyösen ismert Sand 
sza- 

badkai csapata lesz, amely a jugo- 

szláv futballban jelentős nevet vivott 

ki magának és a Bácska bajnoka. 

Vasárnapi sporteredmények. 

A vasárnapi sportprogramnak 

meglepetése, hogy az ATE reván- 

sot vett a Politechnikán, mert 2:0 

arányban könnyen verte a honi 

pályán az egyetemi csapatot, 
amely indiszpozicióval küzdött. A 
Kinizsi 12:0 arányban verte a 
Gyapjuipart, mig a Banatul 5: 1-re 

könnyen végzett a kisodai csapat- 

tal. Fortuna-Pátria 1:0 ered- 

ménnyel játszott. A TMTE Ara- 

don vendégszerepelt, ahol mindvé- 

gig méltó ellenfele volt az aradi 

munkásoknak és az aradiaknak 
csak nehezen sikerült 4: 3 arány- 

ban a győzelmet a maguk javára 
elkönyvelni. 

5 . / 

Müsor 
Kedd este: Játék a kKastólyban. 
Szerda este: Marinka táncosnő. 

Mozi 

Müsor: 
Kedd és szerda: Belvárosi mozi : 

Apacsok között. 
Gyárvárosi moz: Kedd és szerda: 

A bohémek 

Mehalai mozi: Kedd: Nincs 

adás. Szerda: Apacsok között. 

elő- 

Szerkesztői üzenetek 

Többeknek. 1. A minden rendben 

van cimü cikkel a T. H. sulyos indisz- 

kréciót követett el, ami illetékes he- 

lyen elfogulatlan megállapitást 

nyert. Olyan gyülésről irt, amely be- 

csületszó 

goruan bizalmas volt. 2. A Temesva- 

rer Volksblatt szinházcikkét hamisi- 

totta meg, ami ellen a lap szerkesz- 

tője a legnagyobb felháborodással 

tiltakozott tanuk jelenlétében. 3 Ki 

volt az a munkatársa a Déli Hirlap- 

nak, aki Franyónak „beszámolt' a 

Magyar Párt intézőbizottságának ar- 

ról az üléséről, mely ellene foglalt 

állást? Egyik sem. Megállapitást 

nyert, hogy az intézőbizottság egyik 
tagja elmondotta az ülés lefolyását a 
Temesvári Hirlap egyik munkatársá- 

nak, aki a hallottakat azonnal továb- 

bitotta egy másik munkatársnak és 

az azon melegében sietett a nyári 

szinkörben referálni Franyónak. 4. A 

szinpártoló bizottság müködését en- 

nek leghivatottabb fóruma, a Ma- 

gyar Párt intézőbizottsága, méltatta 

és ezt nem ronthatja le semmiféle do- 

ronggal hadakozó, tehetetlenségében 

dühöngő, a multat megtagadó ujság- 

irócsemete, aki, hogy komoly cikket 

akar irni, akkor is kroki lesz 

belőle. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

családi ház, ked- 

Modern vező feltételek mel- 
lett az Erzsébetvárosban 

ELADÓ 
Beköltözhető 5 szobás csinos la- 
kással és külön garcon szobával. 
Bővebbet Bagyánszky épitőmes- 
ternél, Timisoara III., Kazinczy-u. 5. 
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A Boletti Tukarékpénztdr közeyülése keicszni 
— e Gt Egy szó ára 3 el Vastag betüvel ,. i 7 . z , 

Alaskerekte a Alaptőkéjét uj részvénykibocsátással felemeli szerték gszamlekie bkÁZsis 
uny 

gyorsan folyósittatok ékszerekre 
Dij előre fizetend ; el darab részvény után, darabonként ut 35. udvar I. ajtó 10. 724 235.29 leit, (melyből kifizetéskor a Levelezés 235.29 leit, (melyből kifizetéskor a MAááAAaAAAAAAAAAAAAAAAAA .... Temesvár egyik életerős és egy- részvényesek által viselendő 35.29 
Urileány levelezne közepkor urdemberrei ra fejlődő pénzintézete, a Polgári lei tőkekamatadó levonandó) 2 mil- 

Temesvár, febiuár 8. 

Ee ellakeé a ea. tevelet r. ikarékpénztár Részvénytársaság lió 352.900 leit. Ersélt városhan 0) yezli 6l g most tartotta meg évi rendes köz- 3. Jótékony célra 20.000 leit, ösz- Magyar Ház-részvényi: Házasság gyülését, amelyen az elnöki szesen 3,072.900 leit, a fennmaradó e a székben Rudnean Ro- 89.849. 21 leit pedig vezessék át az rsé Takarékpénztár. Házasodna negyvenes uriember, jómenetein mán dr. iült. Rövid ugnyitója 1927.- üzletévre. A kétes követelé- üzlet lnyek 30-34 eves gsinos és után (son gor György ve- sekt tart alékát ez év ben is egymillió józsefvárosban jegyezket: lváros" . 

ftósági jelentést, amely az ntézet itatálozta a közgyülés, hogy a 
Alkalmazás mult évi müködésének hü képét részvénytőke gyarapitására a tar- 
. nyujtja. A közgy ülés a jelentést, talékalapból két millió leit vesznek 
ydz eké valamint a zárszámadások: at elfo- át, azonkivül pedig minden rész- eeseee 2 
Ajánlatokat eddigi műüködés lehásával Vi- gadta. A tiszta nyereség kitesz vényesnek 1400 lei ellenében joga Eisőran ga vállalat ; I dék" jelgére a kiadóba. 3501 202 lei 04 banit. E bből levo- van egy aj részvényjegyzésre s igy 

Nevelőnő aki tökéletesen beszeli a német nandó az igazgatóság és vezérigaz- minden régi részvényes ezen az nyelvet, kerestetik egy 9 éves f.u és 6 éves gató tiszteletdijára 420.144 lei 24 áron tulajdonképpen két uj rész- leány mellé. Ajánlatokat lehetőleg fénykép- hani, marad 3.081.057 lei 80 bani. vényt kap. A közgyülés azután ke- 

e 

az élelmiszerszakmában * 
azonnalra több i 

o jze z Ehhez az 1925. évi áthozat 81.691 gyeletesen emlékezett meg az el- Munkásleányok felvétetnek azon malra Corvin- lei 41 bani, a közgyülés által tehát hunyt Margineantiu Titusz 
laboratorium, Józsefváros, Csillag utca 11. ,162.749 lei 21 bani osztandó fel. igazgatósági tagról. Skuteczky é 

Allást keres Erre nézve a következőket inditvá- Miksa dr. inditványára a közgyü- 2 n met, maágyar 
nce - npztai lés az igazgatóságnak, a felügyelő- nyelv tudása megkivántatik. 
rakönyvelést vállal önalló könyvelő. Sz- A tartalékalap gyarapitására bizottságnak és a tisztviselői kar- A kolonial ; - e megkereséseket Könyvelő" jetigére a forditanak 700.000 leit. / nak az nénye munkáért elis- sé m e ál ak 
se 2. Osztalék az 1926. évre 10.000 merését fejezte ki. ges. Ajánlatok eddigi mű- 

ködés pontos megjelölésével 
„Koloniale" jelige alatt Banat 
Hirlapirodába azommnal 

Üzletvezetői állást keres nagyobb kaucióval 
rendelkező uriember. Ajánlatot 800 ezer" 
jeligére e kiadóba kérek. 

Soffőr autószerelő állást kercs azonnali be- 
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lépésre. Cimeket kér a kladóba. 
beküldendők 

. ügyes szobaleány hosszu bizonyitványokkal 
Zeeseesesesseese 

eseseeseed 
és szakácsnő egy helyre mennének február 
15-1 belépésre. Cimet kérnek a kiadóba. 

Lakas 
Butorozott utcai szoba földszinten intelligens 
egyénnek március 1-re kiadó. Cim a kiadó- 
ban. (217) 

Butorozott szobat kicsi különbejáratut, keres 
egyedülálló urileány. Ajánlatokat ármegjelő- 
léssel kér Hivatalnoknő jeligére a kiadóba. 

Különbejáratu butorozott szobát keresek 
március 1-re. Cimeket a kiadóba kérek. 

IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó nagy raktár 

Beivárossan jegyeznel! Lipes el 
E 

2 szobás lakást keresek az Erzsébetvárosban. 
Magyar Ház-részvényt: Ajánlatokat ,Fürdőszobás" jeligére a kiadóba. int avásár AGgrár Takarékpénztár, 

Keresked. és CGazdasági Bank, Hz 1927 : zá Ads ezss ava sz n Leszámitolóbank, Egy antréfal 21/ méter hosszu zöldposztóval, Temespári Bank. 
tükörre], ladaval eladó. Józselváros, Missits- ; 
utca 3. zöld kapu. (219) 

Singer varrogép alig használt, jutányosan el- 
adó. Pollák, Gyárváros, Rózsa-tér 3. (218) 

Technikai vásár március 6-tól március lóris 
11.000 kiállitó 21 országból, 

150.000 bevásárló 44 országból, 

1.600 árucsoport az összes szakmákból : 

a gombostütől a nehéz teherautóig. 

Moesern nagy es zis 

üzlethelyiség 
főutvonalon engros üzetnek vagy 

Szappanfőző berendezés eladó, 3 kazán 
2000, 1000, 300 ker. ürtaártalommal stb. 
Me tekinthető Gyárváros, Rékási-ut 22. (220) 

Singer karikahajós varrógépet jókarban lévőt 
veszek. Cimeket kérek a kiadóba. A világ legnagyobb és legrésibb nemzetközi minta- 

vására. Jelentkezéseket elfogad és felvilágositást ad a bánsági 
tiszteletbeli képviselő : 

Eegolcsobban épitéshez homok beszerezhető. 
deklődni lehet keped állomáson Buziás 

mellett. 
irodának is nagyon alkalmas, kiadó. 

i . : Kulönféle AUER JENŐ .vveg 
Keresek nagyobb kölcsönt házam felépitésé- 
hez, ahol azulán lakást adnék. Ajánlatokat 

Timisoara-Belváros, Str. Gen. Propargescu 3. Telefon 70. 
,Nágyobb kölcsön" jeligére a kiadóba. * m Fekete Burian Andrós piros igazolványa elveszett. E : 

l et AAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA d s*t ő n ót 
Elyeszet ergez egét Ritka alkalom! Pénz- és h iyhiány miatt Fe tünő olcsó árak! 

e : - s a kiadóhivatalba leadni. yent azdagy butorralktáraili álarcosbálakhoz kölcsönbe 

mélyen leszallitott áron kerül eladásra. Vételkényszer nétkül mindenki meggyőződhetik erről 

Ma szép akar lenni, használjon sCHuUszER butoroyárában apbat eji nappai 
Kulka-féle Lihomte krémet, liliom- Temesvár-Erzsébetváros, Korona-u. 14 (a hármas Villamos végallomása). Telefon 11-91. 
zappant, lillompuder, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil va- vvvvvvvvvvvvvvvvvv*vVvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvVVvVVvvvvvvvvvvvV m 8 nt ő 4 [ 0 m á s 0 n 
e jógyszertárában, a Fekete Sat- 

elváros, Szentgyörgy-tér. 

Magyar ember 
Magyar Ház-részvényt jegyez 

Ho TEL PALA CE SZÁLLODA 
Budapesi egyik legmedemebb és legnagyobb kényelermei 

berendezett szállodája A Déli Hirlap kiadóhivata- 
Egy részvény 250- lei Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon lában 

Négy részletben fizetendől Elsőrendü étterem/ iérsételt áraki Magyar Ház-részvényt 

a sszzsezaszaazzzzzzmzas 

felvétetnek 

a a Déli Hiriapnál : - vézk x : 

mmmamma E a sznmanoomaamamsmanamamam 
llkmkesaiamkézkemvnkersalasasalalesa esakaemakaz kozmkemaasekemakzsakamalsl ................ 

HEiCONnyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY EMÉk ar. 


